CRUZ TEMPLARIA ¿Casualidad o Causal…?

No resulta fácil interpretar el significado de los círculos en los cultivos, los círculos en las cosechas, agroglifos, en inglés “crop circles”. 

En esta ocasión, es mi deseo adentrarme en una gigantesca señal templaria, aparecida en un campo de Vimy, cerca de Lens, al norte de Francia. 

El pasado 5 de Julio, una enorme CRUZ TEMPLARIA apareció en el campo de Vimy. ¿Por qué…? ¿Qué pretende decirnos esta señal…? ¿Cuál es su significado…?.

Como he dicho antes, no resulta fácil interpretar los “crop circles” pues su complejidad matemática y su simbolismo confunde a ilustrados e ignorantes.

Posiblemente lo que les voy a narrarles suene a una novela de ficción o a la definición de una mente calenturienta e iluminada, pero les puedo asegurar que de iluminado no tengo nada y mi cordura es correcta.

Seguramente que mi interpretación y respuesta a los hechos, sea muy arriesgada y atrevida, pero está, siempre será mi versión de los hechos. También estoy seguro, que mi versión no será la única existente y tampoco pretendo rivalizar con otros dictámenes. 
Pienso que existen ciertas casualidades o causalidades entorno a esta majestuosa aparición que debemos tener en cuenta. Comencemos pues.

El pasado 17/05/2019 se publicó en la webs de http://www.heliocentro.org/ y http://www.helioesfera.es/ un libro, titulado “EL MISTERIO DEL PERGAMINO SAGRADO”. Una novela que entre otras cosas nos habla de los caballeros de la orden templaria, las acusaciones y herejías tejidas por el papa Clemente V y el rey Felipe IV contra Jacques de Molay que fue llevado a juicio y condenado a morir en la hoguera. 

Meses más tarde El 13/06/2020 decidí realizar un vídeo sobre el último capítulo (XIII) de este libro. 
Todo sucedió al levantarme, en la mañana del sábado, del día 13 de Junio cuando sentí una extraña sensación que me avivaba a recoger rápidamente la taza del desayuno y a dirigirme al ordenador para comenzar a escribir el guión del “PERGAMINO SAGRADO”. Horas más tarde llame por teléfono a mi amigo, autor de la novela “EL MISTERIO DEL PERGAMINO SAGRADO” y le conté mi intención de llevar a vídeo el último capítulo del libro. El me contesto que lo veía bien, pero que resultaría muy complicado pues implicaba el uso de actores, cosa que nosotros no disponíamos… Le conteste que no era necesario, que tal y como lo había visto en mi mente no sería necesario. 

Tarde varios días en desarrollar el guión, pues existían unos requisitos que no podía ignorar, y que debía de tenerlos presentes a la hora de hacer el vídeo.  Estudie varias formas de enfocarlo, con el objetivo de que este fuera perceptible a la hora de su visualización. Siempre existió en mí esa duda de no haber acertado en ello, pero tenía que ser así. Una vez finalizado el guión se lo envié a mi amigo, autor de la novela, que también manifestó que tenía sus dudas de que este fuera entendible. 

Para los que no conocen la historia, ni han leído el libro, ni visto el vídeo, les diré que la Orden del Temple fue una de las más poderosas órdenes militares cristianas de la Edad Media. Fue fundada en Francia en el año 1118/1119 por nueve caballeros franceses, liderados por Hugo de Payns, tras la primera cruzada. 

Como suele suceder, en todos los grupos siempre existen personas que destacan por sus diferencias, por su sabiduría e inteligencia etc. Unos pocos caballeros, se desmarcan al descubrir la verdadera verdad del cristianismo y estos se apartaron de los mandatos de la iglesia que consideraron que esta estaba dirigida por corruptos y egocentristas. En las webs mencionadas pueden si lo desean leer en varios libros y revistas la historia de estos templarios.

Felipe IV de Francia, fuertemente endeudado con la orden y atemorizado por su creciente poder, comenzó a presionar al papa Clemente V con el objeto de que tomara medidas contra sus integrantes. 

En el año 1307, un gran número de templarios fueron apresados, inducidos a confesar bajo tortura y quemados en la hoguera. El Papa Clemente V, Beltrán de Goth y el rey de Francia, Felipe IV, ordenaron la detención de Jacques de Molay, y la de los demás caballeros bajo la acusación de sacrilegio contra la santa cruz, simonía, herejía e idolatría hacia Baphomet y Lucifer. 

Molay declaró y reconoció, bajo tortura, los cargos que le habían sido impuestos; aunque con posterioridad se retractó, y por ello en 1314 fue quemado vivo en la hoguera frente a la Catedral de Notre Dame, donde nuevamente volvió a retractarse, en forma pública, de cuantas acusaciones se había visto obligado a admitir, proclamando la inocencia de la Orden y, según la leyenda, maldiciendo a los culpables de la conspiración. 

Jacques de Molay, fue un noble franco-comtés y el último GRAN MAESTRE DE LA ORDEN DEL TEMPLE. Todo lo expuesto lo pueden ustedes ver en internet.

Volviendo al tema que nos ocupa, como guionista y realizador del vídeo les dieré que todo el trabajo duró 16 días. Comenzó el 13/06/2020 y finalizó el 28/06/2020. 

El vídeo está basado en la novela del “EL MISTERIO DEL PERGAMINO SAGRADO” y en su realización tuve que ser muy cauto, por el tema que trataba. Durante la realización del vídeo, en numerosas ocasiones me sentí ser solo un “peón” que manejaba el teclado y el ratón del ordenador, colocando las imágenes que previamente había preparado para dar vida al vídeo, vídeo que había visualizado antes en mi mente. Las claves aparecidas ya las había visto con anterioridad dibujadas en mi mente, y que era imposible de ser ignoradas. Solo una de las claves, compartí y acorde con mi amigo antes de comenzar la realización del vídeo, y que según él también tenía sus dudas de que ello fuera entendible. Otra de las claves del vídeo es el vuelo del águila que no llegue a entenderlo, hasta casi la finalización del vídeo.  
El 13/07/2020 recibí un WhatsApp de mi amigo y hermano en el espíritu diciéndome que se había sorprendido al ver una noticia que decía que una gigantesca señal templaria había aparecido sobre un campo al norte de Francia. 

https://www.20minutos.es/noticia/4321914/0/aparece-gigantesca-senal-templaria-campo-norte-francia/
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Desde el momento que pude ver la imagen templaria, no pare ni un momento de darle vueltas al tema. Mi mente era un hervidero de datos en busca de una respuesta…

¿Ustedes creen en las casualidades, o en las causalidades…? Lo que les voy a narrar a continuación es solo mi opinión, mi verdad, esto no significa que sea el significado correcto de la aparición de la CRUZ TEMPLARIA, además esta puede tener otras muchas y diferentes interpretaciones, dependiendo de la persona que lo valore.

Durante esos 16 días que duró el trabajo experimenté y sentí en ciertos momentos emociones de difícil explicación y compresión que no llegue alcanzar, a entenderlo y por ello, prefiero que quede oculto en mi corazón.

El “crop circles” aparecido en el campo de Vimy, sucedió ocho días después de haber publicado el video. Creo recordar, que el águila apareció en mi mente, a los ocho días de haber iniciado el vídeo, en la mitad del trabajo. Esto no puedo asegurarlo con certeza, pero creo que así fue.  Me gustaría precisar este detalle pues lo considero de una gran importancia. 
La última fecha que aparece en el vídeo es 2046, que fue el año donde el papa presentó su dimisión. 

Sobre las fechas aparecidas en el vídeo, la clave está en el sello y solo aquellos que estén predispuestos podrán descifrarlo.

El mismo día que recibir WhatsApp con la noticia y la imagen de la CRUZ TEMPLARIA no deje de darle vueltas, y de pensar en ello. Al ver que seguía con mis grandes dudas, al acostarme en la noche pedí ayuda al cielo diciendo: que si existía alguna relación de lo visto en el campo de Vimy y el trabajo que habíamos hecho sobre el PERGAMINO SAGRADO que me lo mostraran en el mundo onírico… Cuál fue mi sorpresa a la mañana siguiente que recordé haberme visto en dos ocasiones en el sueño rodeado de templarios haciendo el juramento templario. No era mi rostro, ni tampoco era mi cuerpo actual, pero supe sin ninguna duda que yo estaba allí. ¡Casualidad..! 

Estamos en tiempos de grandes cambios. 
Nosotros somos un grupo muy reducido que vibramos y nos reconocemos sin temor alguno como HIJOS DEL SOL. Hemos publicado números temas relacionados con el conocimiento. Hemos publicado como el Santo Padre pide públicamente perdón por el asesinato del Segundo Mesías, El último gran maestre de los Pobres Soldados de Cristo, Jacques de Molay, muerto en la hoguera, junto con otros tantos mártires, que fueron víctimas de falsas acusaciones y traicionados por el Papa de entonces Clemente V, y el Rey de Francia, Felipe IV. 

Nos hemos regocijado y celebrado que la iglesia católica repara su error y pidiera perdón por el crimen cometido en el año 1314 a Jacques de Molay, aunque este fuera muy tardío. 

Hemos publicado la renuncia del papa. 

Anunciamos la venida de los dioses y fuimos tachados de ignorantes y presuntuosos. 

Son muchos los trabajos que hemos elaborado, y lamentamos profundamente la poca repercusión que estos han tenido al igual que nuestras páginas webs, pero este hecho no nos resta fuerzas para seguir cumpliendo con lo que demande nuestros espíritus. 

No somos seguidores de ninguna religión, ni de ningún partido político, y tampoco estamos para agradar los oídos y la vista de ninguno. 

Somos humanistas y universalistas, servidores de la LUZ y el CONOCIMIENTO. Si tropezamos nos incorporamos, si erramos, rectificamos y seguimos nuestro camino porque entendemos que solo el conocimiento libera al hombre de su ignorancia y de su prisión. 

No somos profetas, ni seres especiales, solo somos personas normales conscientes de nuestro devenir. 

La aparición de la CRUZ TEMPLARIA en el campo de Vimy, para mí es el testimonio, y el reconocimiento a nuestra labor. 

En infinidad de veces se ha dicho que como es arriba es abajo y este principio hermético se ha manifestado en el único lugar donde se podía dar, en la misma Francia, lugar donde nació la Orden del Temple. Por ello, así lo reconozco y doy gracias al cielo por su testimonio que en cierta forma avala el trabajo hecho.

¡Qué causalidad! que todo ello ocurra cuando nosotros publicamos EL PERGAMINO SAGRADO… Saquen ustedes su propias conclusiones, y créanme, no tengo ningún interés en convencerles de ello, pues nuestros trabajos dan testimonio y hablan de ello y de nosotros mismos.
Ricardo H.
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