LA ETERNIDAD

¿Qué puede ser la Eternidad? Veamos:¿Es una dimensión?¿Es algo creado? ¿Es un contenedor que nos envuelve? ¿Es un misterio insondable?

Tenemos que remontarnos a la Noche de los Tiempos, cuando la Creación no existía, algo aleteaba y que ha EXISTIDO DESDE SIEMPRE, osea, LA MENTE SUPREMA.

¿Por ello, podemos deducir que la ETERNIDAD es una Creación de la Mente SUPREMA? ¡¡¡NO!!! ES SU PROPIA ESENCIA. Es el Núcleo y la Fusión de su Existir.

La Eternidad y la Mente Suprema no son dos cosas distintas, son la MISMA COSA.

Cuándo surge un BIG-BANG o Creación, ésta contiene el Tiempo, el Espacio y las distintas Dimensiones en la que posteriormente irán surgiendo la VIDA. Pero será dentro del TIEMPO, donde toda manifestación de vida deberá crecer y evolucionar.

Todo lo creado y manifestado ES SONDEABLE.

¿Pero es sondeable la Eternidad?. ¿ Y dónde la ubicamos dentro de la Creación?. La Eternidad es INSONDEABLE. ¿Por qué? Porque la Eternidad es la ESENCIA de la Mente Suprema. ES ELLA MISMA.

Ahora bien. ¿Dónde existía lo Creado antes de Manifestarse?. Solamente podría existir dentro de la Imaginación de Dios. Osea que existía desde siempre.

Por ello, toda manifestación de vida contiene dos Esencias Supremas: Una es la DEIDAD DEL CREADOR, la otra SU ESENCIA ETERNA. Por ello, toda manifestación de vida se PERPETUA en su PROPIA ETERNIDAD. Por ello, no hay NADA que no sea ETERNO.

¿Cuál es la finalidad de la vida? Pues amar, experimentar, sacar enseñanza y crecer: De esta manera poco a poco y por evolución alcanzaremos los dos regalos supremos que contiene LA ETERNIDAD. Y estos regalos son: LA PERFECCIÓN y LA ETERNA

FELICIDAD.

Sí, la Eternidad es la ESENCIA DE NUESTRA DEIDAD. Por ello, Todo es inmortal. Todo es Eterno.
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