LA VOZ QUE ACLAMA EN EL DESIERTO
No somos adivinos ni profetas, ni pretendemos serlo, además las personas que nos conocen lo saben muy bien. ¿Entonces quiénes somos? Simplemente personas, seres humanos, que nos preocupamos por la evolución del planeta, tanto en el reino mineral, vegetal así como en el animal. Nos preocupan todas las especies que conviven con nosotros. Somos estudiosos, e investigadores que pretendemos anticiparnos a los acontecimientos que nos esperan con el fin de aliviar sus efectos negativos. 
Nuestros sentidos no tienen fronteras y nuestra mente esta predispuesta a recibir, escuchar y estudiar todo lo que nos llega por muy disparatado que esto parezca. 
No existe el profeta, el contactado o vidente exclusivo ¡NO! la verdad está dispersa en todos nosotros, y podemos decir que una parte de nuestro trabajo es confeccionar ese puzle con las limitaciones que tenemos para que sea entendible por aquellos predispuesto a recibirlo. 
Tristemente nuestro trabajo es de escaso interés, más bien nulo, ya que el mundo donde vivimos está anestesiado y preocupado en vivir en lo superficial, lo absurdo y en la violencia y que nuestros dirigentes manipulan y enturbian para ocultar la verdad. 
No sería justo no declarar que existen personas de un gran valor que entregan día tras día sus vidas con AMOR al servicio del Planeta. Sus obras son rayos de luz en medio de la oscuridad.
Hace unos doce años anunciamos que debiéramos prepararnos para una gran ola de incendios que nos están afectando hoy día, nadie nos creyó y tampoco se pusieron los remedios necesarios para evitarlos. 
Hace años venimos avisando del cambio climático que nos devoraría y tristemente tampoco se creyó, y algunos de nuestros mandatarios lo negaron. 
Anunciamos que se avecinaba una fuerte epidemia y nadie nos creyó y ahora la estamos inmersos en ella. Sufriendo numerosas muertes.

Propusimos un remedio para hacerle frente a ello, remedio que otros países estaban usando, pero a nosotros nos censuraron el canal y borraron toda la información de la web.

Dijimos que las vacunas eran un gran error, y que se deberían ser estudiadas en profundidad para evitar sus efectos… Y como a otros tantos tampoco nos escucharon. 
Toda nuestra divulgación es gratuita y todo lo que hemos divulgado en nuestros libros y videos, lamentable el lado más oscuro de ello se está manifestando. 
¿Quiénes son los héroes de esta información? No somos nosotros, sino todo hombre, mujer y niño que a través de sus sueños y percepciones nos informaron de todos estos hechos que anticipadamente ellos percibieron y vieron. Tristemente la humanidad siempre lo ha ignorado y seguirá ignorándolo. 
Me resulta muy duro decirles que estamos en plena apocalipsis y el futuro que nos espera es un futuro oscuro y de mucho dolor. 
¿No existe nada bueno donde podamos alojar nuestras esperanzas? ¡SI! Después de la tormenta llegara la calma y el futuro que nos espera será un futuro de luz, pero esto tendrán que pasar muchos años, generaciones enteras para verlo, pero lo veremos ya que somos seres INMORTALES.
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