MI ENTREVISTA CON ESTEBAN – AGOSTO 2017
Llevo varios días con el ronroneo de hacer público una conversación que tuve hace unos días con una persona. El no hacerlo me resultaría más cómodo, y fácil pues evito el trabajo de hacerlo y las posibles críticas al respecto. Sin embargo algo me empuja hacerlo pensando en que puede ayudar a otras personas y a dejar claro mi postura de lo que siento y pienso.
Hace unos días una persona me llamo por teléfono que deseaba hablar conmigo en persona y debido a que tenía que pasar por mi ciudad para ir de vacaciones a Portugal me pedía si podíamos tomar un café. 
Yo le respondí que sí, que no existía ningún problema y que si lo deseaba podemos comer juntos. El me contesto que un café era perfecto, pues tenía un poco de prisa. Le dije que cuando estuviera en la ciudad me llamara por teléfono y yo saldría a su encuentro.

Llego el momento del encuentro y el café resulto más largo de lo esperado ya que estuvimos juntos desde las 11 horas de la mañana hasta las 20:30 de la tarde incluyendo la comida. 
Esto es parte de la conversación mantenida con El. (Omitiré su nombre de pila y me dirigiré a él como Esteban. Mi nombre es Ricardo.)
Después de los saludos y las presentaciones pertinentes comenzamos a dar un paseo matinal por la ciudad con el fin de que la conociera pues nunca había estado en ella, cosa que pienso que le importo muy poco el verla, pues estaba totalmente inmerso en contarme sus experiencias y inquietudes, no paraba de hablarme. 
Me comento que había contactado conmigo a través de terceras personas que le hablaron de mi pero que estas personas no me conocían físicamente, sino que se limitaban a seguir los trabajos que divulgaba. Uno de ellos le animo a ponerse en contacto conmigo y así lo hizo…
Después de unos veinte minutos de estar escuchándole no tuve más remedio que pararle con un tono de voz fuerte pues eran tantos los temas y inquietudes que me estaba contando que ya no sabía distinguir una cosa de otra. Le corte de golpe y el hombre se quedo un poco desconcertado…
Le dije. – ¡Cálmate, hombre! llevas más de veinte minutos hablándome y contándome tus experiencias, mezclándome unos temas con otros. Hablemos, pero con orden porque sino ni me entero de nada….

El hombre sonrió disculpándose….
Ricardo – Sabes, te doblo en edad y me recuerdas muchísimo a mi cuando comencé a profundizar y a caminar por el “mundo esotérico”. Yo era un lanzado y una esponja absorbiendo todo el conocimiento que podía, y por cierto muy visceral y peleón. Discutía por todo, buscándole tres patas al gato. Esa inquietud y rebeldía me gustaba, pienso que era muy gratificante y buena para mi… pero no todos la soportan. 
Me dices que te has leído un centenar de libros esotéricos y espirituales en busca de respuestas a tus inquietudes y en ocasiones lo que te han causado es más confusión y desesperación.

Pienso, que lo que tú buscas no está en los libros de papel, sino en el libro de tu vida, en tu corazón y en tu mente. Los libros nos pueden ayudar en la búsqueda de la verdad si estos son los libros adecuados. Por ejemplo si vas buscando la espiritualidad jamás lo intentes encontrarla en las novelas de terror.

Es muy importante lo que tu corazón sienta y tu mente discierna. 

Me dices que has leído y visto varios videos nuestros y ellos te han removido y hecho pensar, me dices que es lo mejor que has encontrado en la red aunque muchas cosas se te escapan a tu entendimiento. Bueno algo es algo, gracias te doy por el alago que nos haces pero recuerda, nosotros no somos maestros de nada ni de nadie. Coge de ellos lo que realmente sientas que te hace ser un hombre mejor y más libre, aquello que te haga tomar una mayor conciencia Universal.

Me preguntas de donde viene nuestro conocimiento, que si somos contactados… yo te digo que no, nosotros no somos contactados. Somos seres mortales como tú, investigadores en busca de la verdad y si hoy publicamos un tema determinado y con el paso del tiempo resulta que hemos estado errados lo rectificamos sin temor a ser tachados de mentirosos o manipuladores. Nuestra divulgación es solida en nuestras creencias en esos momentos. Recuerda, un principio hermético en el Universo es el movimiento. Nosotros nunca estamos parados, nuestros espíritus son eternos buscadores de la Luz y la verdad por ello según vamos avanzando tomamos mayor conciencia y avanzamos en el conocimiento.
Esteban - Todo emocionado me dice: - Toda vuestra divulgación es gratuita, jamás me habéis cobrado nada por ella, nadie me ha pedido nada a cambio y eso cuesta mucho dinero. También me han dicho que formáis un grupo, incluso he oído decir que sois los Hijos del Sol… podría yo pertenecer a ese grupo. Yo os ayudaría económicamente. Gracias a Dios la vida me sonríe en ese aspecto y podría costear los gastos de divulgación que tengáis.

Ricardo - Alce la mano indicándole que parara pues si en ese momento le pidiera la luna seguro que me la daría sin titubear. Mira Esteban nosotros venimos de la segregación de diferentes grupos esotéricos o alternativos como prefieras llamarlos…, en estos momentos somos un puñado muy pequeño de amigos que compartimos ideas, realizamos trabajos de divulgación porque así lo entendemos. 
Sobre tu generosidad muchísimas gracias por ello pero no te preocupes por ello….Te aseguro y perdona mi severidad al decirte que no existe dinero suficiente para pagar dicha divulgación. Nosotros somos conscientes de dicha información y nuestra responsabilidad es el divulgarla y así lo hacemos, la entregamos gratuitamente para todas aquellas personas que libremente lo deseen. 
Somos unos grandes desconocidos para la mayoría de las personas pero no nos preocupa. Son pocos los que se interesan por nuestros trabajos y aun así algunos de ellos nos tachan de lunáticos o cosas peores pero nadie podrá decir que les hemos obligado a que lean nuestros libros o vean nuestros videos. 
Si algo he aprendido en todo este tiempo que llevo en el “mundo espiritual o esotérico” es que jamás debo mezclar lo sagrado con lo material. Espero que mis palabras sean bien entendidas pues nosotros repito no somos ni profetas ni contactados. 
Cierto es que en algunas ocasiones hemos aconsejado que lean tal libro o vean tal video que hemos publicado pero también les hemos invitado a que sean conscientes y tomen conciencia del PLANETA y que se aparte de toda VIOLENCIA. 
Los que te han dicho que somos el grupo de los Hijos del Sol, no es correcto pues nosotros no formamos grupo alguno como se entiende… te repito, somos un puñado de amigos dispersos en toda la geografía española, no damos carnet ni nos reunimos en ningún lugar específico. Cuando lo hacemos nos citamos previamente y aquellos que puedan pagándose sus gastos nos reunimos en una casa rural o en casa de alguno con el fin de disfrutar del fin de semana. Posiblemente, y creo saber por dónde vas al decirme lo de grupo. Hace tiempo, unos cuantos nos reuníamos para disfrutar y compartir el fin de semana, fueron varias las reuniones que llegamos hacer pero como seres humanos que somos con nuestras propias características y limitaciones no supimos valorar esos encuentros y todo se disolvió. Yo fui uno de ellos que no supo valorar esos encuentros. Mea culpa. 

Por supuesto que nos identificamos plenamente con el Sol. Ya hablaremos mas tarde de ello. Si, somos Hijos del Sol, como lo eres tú y todas esas personas que están comiendo en el restaurante. SER HIJO DEL SOL consciente es un ESTADO DE CONCIENCIA. 
Ya dentro del restaurante, esperamos que el camarero se acerque a  nuestra mesa.

Esteban. – Tengo que reconocer el gran trabajo que hacéis y no entiendo  que me digas que apenas es visto y valorado. Eso no es justo.

Ricardo - No Esteban, si es justo, pues solo deseamos oír cosas agradables en nuestros oídos. No queremos responsabilidades ni compromisos para con el Planeta y las personas que nos rodean, pues esa responsabilidad casi siempre suelen ser incomoda y desagradable. No nos gusta el esfuerzo, ni las dificultades, y no te digo si tenemos que corregir comportamientos, entonces ni lo toques….

A las personas nos gusta que nos hablen de cosas vánales, de cosas que no adquieran ningún compromiso ni responsabilidad, y nos encanta que nos ensalcen y nos eleven el ego. Pero hablar de compromisos olvídate. Nosotros no divulgamos el conocimiento para alegrar el oído ni la vista a nadie. Lo que es, es. 

Hace unos días estuve con una mujer que me hablo de los extraterrestres, ella me afirmaba con toda rotundidad que los extraterrestres la rescatarían en una nave estelar, era una elegida…. Yo asentí con la cabeza y le dije, tus vecinos y sus hijos serán también rescatados ¿No? Ella me miro firmemente y me respondió - no lose, pero no me preocupa, pues cada uno tiene su proceso. Ricardo, ellos no están preparados… Fíjate que falta de Amor mas grande, a ella le importaba un rábano que sus vecinos, se quedasen y sufrieran las posibles penalidades del desastre que se avecinaba. Todo esto porque su “gurú” o contactado de turno se lo había dicho…. Muchos de nosotros en momento de dificultades nos importarían un pimiento lo que le sucediera al vecino o la persona que tenemos al lado… ¿Qué te parece…? 

Esteban. – Pienso que esa señora tiene un serio problema…
Ricardo. – Efectivamente. Ahora situémonos en las religiones, todas ellas dicen verdad y se pelean entre ellas por tener la razón sin impórtales lo que piensen el resto de ellas. No les importan el derramamiento de sangre con el fin de imponer su ley. El catolicismo lo hizo durante las cruzadas y la inquisición, ahora lo hace el Islán, con todos aquellos que ellos consideran infieles. Me dirás que son una minoría, posiblemente, pero ambas religiones han consentido semejante atrocidades. Era para que echaran el cerrojo y invitaran a sus fieles a que enfoque su fe en ser personas más Universales y más respetuosas y  amorosos los unos para con los otros. Las discrepancias dentro de las religiones son silenciadas por las jerarquías internas que dominan. Nunca he visto el Amor verdadero en ellas, más si lo he escuchado en numerosas ocasiones hablarlo desde los pulpitos. 
Todas ellas predican la verdad y rivalizan con sus dioses. Yo te digo, o destruimos a los dioses o ellos nos destruirán a nosotros. 

Con los extraterrestres sucede lo mismo, no nos matamos, pero en cuanto discrepamos y contradecimos al líder ya eres un proscrito. ¿Sabes por qué sucede todo esto…? Porque todos queremos ser lideres, maestros y profetas. Nos falta humildad, y Amor. Todos estamos inmersos en una gran ceguera, e ignoramos quienes somos, de dónde venimos y adónde vamos.

Esteban – ¿Eres consciente que muchas personas no opinan como tu…? Yo  pienso que existen personas muy buenas dentro de las religiones. 

Ricardo – Ya lo sé, ¿Qué quieres que opine?, no puedo opinar como ellas… Pero el hablarlo  no significa que no las respete. 

Yo defiendo al hombre, pero no su estupidez, violencia y frialdad ante el dolor humano. Me duele cuando veo que nos sometemos a seres que nos mienten y nos manipulan. Nuestra sociedad está enferma, muy enferma a causa del las castas sacerdotales el poder económico, político, y todas las instituciones de poder. Perdona por mi dureza, pero uno ve cosas que son imposibles de admitir. Uno se siente impotente por no poder hacer nada ante tanta barbarie. Dejemos el tema

Esteban – No te preocupes. Esto que estás hablando me trae recuerdos vergonzosos que no desearía recordarlos. 

Ricardo – No te avergüences, solo toma conciencia de ello para no volverlo a repetir. Para terminar este tema. ¿Sabes quiénes van a ser salvados, quienes serán rescatados si existe tal rescate? Serán los niños. Te recomiendo si no la has visto que veas la película “Señales del Futuro”, en sus últimas secuencias tienes la respuesta. Estoy convencido que el guionista y el director fueron tocados para hacer ese final. 
Nosotros hemos cometido muchos errores a los que debemos dar cuenta de ellos, y para ello es necesario pasar por el umbral de la muerte.

Esteban - Entonces tú no crees en las profecías.

Ricardo - ¿Qué profecías? Las que me hablan de salvación? ¿Las que hablan de finales de mundo?... No Esteban, muchos videntes, profetas y contactados han anunciado finales de mundo que nunca se han materializado… Todo está sujeto a una Ley cósmica inquebrantable.  ¿Quieres una profecía…?. Te he dicho que yo no soy profeta pero en esta ocasión seré benévolo contigo. Te profetizo que si no cambiamos nuestros hábitos de vida, que si seguimos ignorando al Planeta como lo hacemos, destruyendo su creación, contaminando sus ríos y sus mares, arrasando sus montes y valles, el nos destruirá a nosotros. Tenemos todas las papeletas para lograrlo y estamos fuera de tiempo. 

Esteban – Si, eso está claro, y creo que todos lo asumimos pero lo ignoramos.  Cambiemos de tema.

He visto en vuestra pagina web de helioesfera un apartado que habla de radiónica. Esto nada tiene que ver con lo esotérico o ni con lo espiritual.

Ricardo – No pude menos de sonríele. Pues no, y si, depende del uso que le des.

Esteban – Puedes explicarte…

Ricardo. – El uso de la radiónica fue a principios del año 1900 por Albert Abrams, medico americano. En la web tienes muchísima información al respecto. 

El hacer uso de la radiónica es pretender equilibrar la energía de las personas. Ahora la radiónica la usamos para todo, para la enfermedad, y para la obtención de deseos materiales o afectivos. Al hacer uso de ella estamos interviniendo en el campo energético de la persona. 
Yo he realizado numerosas investigaciones y construido numerosos instrumentos radiónicos y con ellos he obtenido cosas milagrosas y también auténticos desastres. Mi experiencia me dice que funciona y sobre todo cuando las condicione son propicias y el testigo, y el operador se implican en ello. Podríamos estar hablando muchísimas horas de ello.

Esteban – Que opinión te merecen los talismanes o colgantes de protección.

Ricardo – Yo ni creo ni dejo de creer en ellos. Está demostrado que cualquier objeto emite una energía, incluido una piedra. Muchos dirán que eso es falso. ¿Pero para que discutirlo…?
Sobre los talismanes u objetos de protección si se usan les recomiendo que estos sean de cuarzo blanco, (cristal de roca), circular o ovalado, engarzado en oro. ¿Por qué circular o ovalado…? Porque es la figura más perfecta del Universo. ¿Por qué en oro? Por ser un buen conductor. ¿Por qué cuarzo blanco? por sus cualidades. Tampoco se precisa que este sea rodeado de oro. Una vez elegido el objeto que deseamos lo limpiamos y lo cargamos en un equipo radiónico o mentalmente le trasmitimos el deseo que queremos.
Jamás aconsejo que el talismán sea una cruz, y menos si esta tiene crucificado la figura de un hombre. Muchos me tacharan de hereje o cosas peores, pero es así. También no olvides que la cruz representa los cuatro elementos. Parece que estamos hablando de brujería… Cambiemos de tema. 

Esteba – No, ni se te ocurra ya he leído muchas cosas vuestras que son totalmente incompresible para mi, además cuando acepte tomar un café contigo intuí que hoy sería un día totalmente atípico.

Sabes, ante de tener este encuentro estuve indagando y informándome sobre ti, quien eras, como pensabas, que hacías. Hable con personas que te conocían y puedo asegurarte que no tienes muy mala prensa.

Ricardo – Sorpresa. Pero todos los que te han hablado bien de mi son personas que me quieren. (Me eche a reír) Me alegro de ello pues eso te dio más confianza para que nos encontráramos. Lamento que no me veas con túnica, pelo largo, ni colgantes en el cuello, eso me hubiese dado una imagen más aristocrática y beatifica…

Esteban – Se echo a reír diciéndome, por nada del mundo te hubiese imaginado así, no te esfuerces en hacerlo porque no encajarías… ¿Por cierto no eres vegetariano? 

Ricardo – No, no lo soy, soy consciente de ello. Llegara el día en que todos seremos vegetarianos. Hoy día me resulta muy difícil serlo. Sé que cuando como carne soy cómplice de alguna manera de la muerte del animal. Deberíamos respetar a los animales.

Esteban- Me has desconcertado, esperaba que te justificaras y pusieras algún pretexto que justifique el que hayas comiendo carne.

Ricardo – No, no existe pretexto alguno ¿por qué hacerlo…? Siendo consciente de ello posiblemente la próxima vez evita comerla y así contribuyo a que se sacrifique un animal menos.

Esteban – Asombroso.

Ricardo – No tiene nada de asombro, esto no me hace ser mejor. Seré mejor cuando no contribuya a que se sacrifiquen mas animales. Créeme envidio a los que tienen la determinación y fuerza de voluntad de ser vegetarianos. – Continuara.
Nos adentramos en los postres y no parábamos de hablar. La verdad, que tanto Esteban como yo nos encontrábamos muy bien.
Esteban – Uno de vuestros videos que me impresiono bastante por estar vasado en hechos reales fue  “Por qué nos mienten”. Es un video fuerte y por lo que se de ti, tengo la impresión que la experiencia que se narra es tuya. Si es así,  ya tuviste valor para hacerlo. Yo  no hubiese podido.
Ricardo – Creo que existen videos más fuertes y comprometidos que ese que tú mencionas. Lo hicimos porque vino una persona desencarnada a traer un mensaje. El video solo muestra parte de la vida de una persona que toco fondo y remonto. Reencarnación tras reencarnación muchas personas sufren sobre la tierra, a veces traen programas de vida muy dolorosos y casi siempre partimos sin poder hacer grandes cosas para que esta morada sea un paraíso. 
Yo en muchas ocasiones intento ser un hombre duro pero las lágrimas afloran en mis ojos con mucha facilidad ante el sufrimiento humano, aunque este venga de mi propio adversario. No entiendo, ni entenderé jamás las guerras por muy justificadas y santas que estas sean. No entiendo la violencia entre el hombre y la mujer y menos el maltrato infantil. 

Esteban - No has respondido a mi pregunta…. 

Ricardo - Para que reiterarme en algo que tu as acertado. Piensa un poco…, el descubrir uno mismo la verdad, es como darte un subidón…

Esteban - En los videos casi siempre veo los mismos nombres, Juan, Lice y el tuyo. Háblame de ellos, y que sucede, que solo vosotros sois los componentes del grupo.

Ricardo – Esteban, hace un rato te dije que no existe grupo entre nosotros, Somos amigos que nos identificamos con una ideología. El aparecer los nombres en el video solo es una mera formalidad, no tiene ninguna importancia más. Es como darle un toque mayor de seriedad, y aclarar quien ha hecho el trabajo. Detrás de las publicaciones escritas y visuales existe una minoría de personas que nos apoyan y nos dan su opinión y nos alientan a seguir adelante. Créeme somos muy pocos y ante la divulgaron todos nos apoyamos. El trabajo lo repartimos  según nuestras cualidades con el fin de sacarle el mejor provecho posible. 

Hablarte de Juan y de Lice no puedo menos de ensalzarlos y agradecerles el gran trabajo que hacen. Si conocieras los medios tan precarios con los que trabajamos alucinarías. Pero de esa precariedad te aseguro que salen grandes joyas. 

A Juan lo  conozco desde hace más de cuarenta años como a Lice. Juan es un virgo como yo, es un perfeccionista y es el locutor y el actor por excelencia como abras podido ver. Lice es Aries es la fuerza, el apasionado y optimista, y aquí me pillas, pues no tengo frases para describírtelo, toda frase me resultaría banal. Lice es la inteligencia, el escritor y el investigador. Es el que promueve los trabajos. A pesar de nuestra distancia que nos separa más de 2170 kilómetros tengo una conexión especial con El pues creo que su mente y la mía en el tema esotérico en numerosas ocasiones funcionan al unisonó. Me resulta muy complicado darte una explicación, es como si una persona despertara a la otra. Muchas veces he llegado a pensar que nos une el pasado, el presente y el futuro. Posiblemente te resulte una barbaridad si te digo que tengo la sensación que el cielo mueve los hilos para que los tres estemos unidos para hacer estos trabajos.

En los temas comunes, tenemos nuestras diferencias. 

Esteban - Me estás insinuando que el cielo está detrás de vuestros trabajos…

Ricardo – Que difícil resulta transmitir ciertas cosa con la palabra… ¡No! El cielo no nos ha mandado hacer ningún trabajo, tampoco ningún extraterrestre se apareció para decirnos hacer eso o lo otro. Yo pienso que son nuestros espíritus que de una forma u otra han hecho un pacto para sacar adelante estos trabajos. Pero eso lo pienso yo.

Creo que he sido muy claro… ¿alguna duda?

Esteban – No, no (otra vez inquiete a Esteban con mi tono de voz).

Ricardo – Perdona a veces soy un bestia hablando… Hablarte de mí, no tiene mucho sentido, pues cuando partas de aquí rumbo de tus vacaciones tendrás tu propia opinión.  Solo por comentarte, yo soy el técnico,  el que  doy imagen a los trabajos que salen a la luz bajo el nombre de RIGEL. También he ilustrado la mayoría de revistas y libros, pero créeme mi trabajo carece de importancia, diríamos que soy el que adorna el producto pero lo importante es el mensaje que tratamos de trasmitir. La decisión de hacer un trabajo u otro se toma en equipo. Creo que es la primera vez que opino públicamente de Juan y de Lice espero que no se molesten.

Esteban – ¿Por qué lo dices?. Ya me gustaría que hablaran así de mí. Además no es lo que has dicho de ellos sino lo que trasmites al hacerlo. Te aseguro que en algunos momentos de la conversación seme pone la piel gallina al oírte por la fuerza y la seguridad con la que hablas.  

Ricardo – Eso es por la mala uva que tengo, o por haberte levantado la voz. 

Esteban – ¿Por que el nombre de RIGEL?

Ricardo – No tiene importancia. Me resulta un nombre corto y además es una estrella de la constelación de Orion. 

Salimos del restaurante. Esteban no me dejo pagar la comida y me recuerda la hora que era diciéndome que está obligado a estar en Portugal esta noche…

Ricardo – Un café más para tocar los dos temas que quedaron pendientes….

Esteban – De acuerdo, por yo no tomare mas café pues ya llevamos tres y un cuarto no me sentaría bien. 

Nos dirigimos a la plaza mayor y nos sentamos en una de las terrazas de las cafeterías existentes. Esteban pidió un refresco y yo mi cuarto café.

Esteban – Cuéntame lo que sabes del mundo astral y que puedo hacer para solucionar mi problema. Por qué crees que yo pueda ver fantasmas si jamás he estado implicado en ninguna actividad que lo propicie.

Ricardo – Analicemos lo que te ocurre. Todo lo que voy a decirte tómalo con reservas. No es fácil solucionar un problema de este tipo, pues muy poco podemos influir en ello. Yo no soy ningún experto en el mundo astral pero por contraste con otras experiencias y personas intentare tranquilizarte y conseguir resolver tu problema.

Al mundo astral hay que tenerle muchísimo respeto, y por ello quiero ser muy prudente. No entiendo a esas personas que se reúne ante un tablero “ouija” y se dedican a invocar a los espíritus, bien buscando respuestas, por curiosidad o por morbo. Cometen un gran error, y desconocen totalmente el mundo al que se enfrentan. Generalmente a esos tipos de invocaciones lo que acuden son bajos astrales, espíritus burlones y violentos, nada bueno para las personas que allí se encuentran. Mi consejo es que jamás de los jamases se acerquen a ese mundo. A los seres fallecidos hay que dejarlos descansar en paz, y que sigan con su trayectoria evolutiva.

Existen personas con unas capacidades psíquicas y extrasensoriales que pueden ver ese mundo y esas entidades. Pueden hablar con ellas como lo estamos haciendo tú y yo ahora. Te aseguró que quienes padecen este tipo de cosas quieren huir de ello pues suelen vivir dos realidades diferentes al mismo tiempo. También rara es la vez que lo cuentan. 

Tu caso parece ser una cosa puntual. Tu ves un “fantasma” y lo ves durante unos segundos, luego desaparece sin más consecuencias, me refiero que no mueve objetos, no apaga ni enciende luces y tampoco intenta agredirte. 

Me dices  que no tienes ningún familiar fallecido, pues por vivir, viven tus abuelos, tampoco ha fallecido ningún amigo o persona vinculada a ti, por ello descartamos que ese “fantasma” sea alguien de tu familia o conocido. La verdad que no se qué pensar, si es un bajo astral, o no. Lo que si creo que se trata de un ser que no termina de despegarse de ese lugar. Me dijiste que la vivienda la compraste de segunda mano y eso deberías investigarlo y saber que personas habitaron anteriormente, posiblemente obtengamos alguna respuesta de ello.

Voy a contarte un caso que no se parece en nada al tuyo excepto en que también se aparecía un “fantasma” en la casa. Yo me vi implicado directamente en el caso de fantasmas. Este fue mi primer caso donde me implique totalmente. Me remonto a 12 o 13 años atrás, yo vivía en Bilbao. Me llamaron por teléfono una persona que me conocía muy bien pidiéndome ayuda para su compañera de trabajo. Le había dado mi teléfono y que ella me llamaría. 

Esta mujer estaba padeciendo durante meses la presencia de un ser en su casa. Era su propio marido que había fallecido hacia poco tiempo. Al principio no quiso prestarle la más mínima atención, hasta que el tema comenzó a complicarse pues les estaba afectando a los hijos. Los niños fueron los primeros en ver a su padre fallecido.  No recuerdo bien sus edades,  pero el mayor tendría unos  nueve años y el pequeño unos cuatro añitos. 

La relación de la esposa con el marido en vida era de insulto permanente con palabras bastantes grotescas ya que este era alcohólico y maltratador y le daba a todos los vicios. Al parecer ese hogar era el mismísimo infierno cuando vivía el marido y desgraciadamente seguía siéndolo después de su fallecimiento. Esta era la situación. 

Fue sobre las diez de la noche cuando recibí la llamada de la persona afectada, era desgarradora y de desesperación, me narro entre sollozos lo que estaba pasando, aquello no era un infierno sino el mismo infierno en vida. Me conto como se le presentaba, con un aspecto espantoso, ella, llego a reconocerlo por el rostro demacrado y ebrio que tenia. Solo el recordarlo mi cuerpo se estremece y mis ojos se empañan de lágrimas, perdóname….. Sigamos. Estuve escuchando con atención la explicación entrecortada por el llanto de la mujer y le dije que intentaría ayudarle.

Ella vivía en una de las isla y me pidió que fuera para verlo en persona, que ella corría con todos los gastos que se ocasionaran, le conteste que no podía hacerlo por motivos laborables, pero que estaría en mi mente todos los días hasta resolver el problema. 
Presta atención a lo que voy a contar, pues lo vas a tener que hacer tu cuando llegues a tu casa. Llame a la mujer y le dije, vamos a comenzar afrontar el problema. Lo primero que debes hacer es ventilar bien tu casa, ventanas abiertas y que la luz solar la inunda totalmente, cuanto más horas mejor. Segundo, me dices que las paredes de la casa son oscuras, pues  cámbiales de color, píntalas con colores alegres, si son blancas mejor. Tercero compra unos cuarzos blancos (cristal de roca) y colócalos allí donde se aparece tu marido fallecido. Pasaron los días y se realizaron las obras en la casa, creo recordar que se agrandaron alguno de los ventanales. Parecía que lo habíamos conseguido pero pasados unos días el problema persistía. Durante muchos minutos al día me trasladaba mentalmente a la isla. Muchas veces estaba más en la isla que en Bilbao. Pero, por muy buenas frecuencias que emitiera si un “fantasma” no quiere abandonar la zona, no lo consigues ni aunque eches calderos de agua bendita o le reces mil letanías. Por cierto esta buena mujer rezo lo inimaginable pidiendo que su marido la dejara en paz y no consiguió nada. 

Pasaron los días y los insultos por parte de ella hacia su marido fallecido eran escandalosos y vejatorios, el marido solo con su presencia tenía más que suficiente. Después de mucho pensar y dándole vueltas mirando donde estábamos fallando me di cuenta que fallábamos en lo más importante. Me tiraba de los pelos por no haberme dado cuenta antes. La agresividad de la mujer alimentaba más y más a su marido. Rápidamente cogí el teléfono y hable con ella, le dije que creía donde estábamos fallando. Le conté lo sucedido y le indique lo que tenía que hacer…. Ella se negó con rotundidad a hacerlo. Le dije que no tenía otra salida. Le dije que tenía que hacer las paces con su marido. Tenía que hablar con él desde el Amor y la Paz, hablarle con cariño y respeto, pedirle que les dejara en paz a los niños y a ella. Decirle que ese lugar ya no le pertenecía y que por Amor a sus hijos tenía que abandonarlo. Que le pidiera perdón por todos los errores conscientes e inconscientes que había cometido contra él, que ella le perdonaba todo lo pasado y lo presente, y que le quería a pesar del gran sufrimiento que estaba pasando. 

Decirle esto, a una mujer maltratada y agredida en vida y después de morir el marido, era como pedirles a un manzano que diera naranjas. Creo que el manzano daría antes naranjas. Ella se negó rotundamente, y me decía que antes moriría que pedirle perdón o perdonarle, pues ese hombre le había arruinado la vida a ella y a sus hijos. Fueron varias las horas que intente convencer a la mujer, al final cedió, y pienso que lo hizo por amor a sus hijos. Te confieso que llegue a sufrir el dolor de esa mujer. Llegue a entenderla y comprender su negatividad, pero por mucha rabia y dolor que tengamos siempre, siempre está el AMOR y el PERDÓN. Cosa muy escasa en nuestra sociedad. 

Una noche de las de costumbre cuando su marido paseaba por la casa, la mujer armada de valor se enfrento a él como yo le había dicho. Me conto que desconocía de donde le salían las fuerzas para hacerlo, pero hablo largo tiempo con su marido con tono suave y Amoroso, vio como su marido inclinaba la cabeza y dándose la vuelta desapareció. La paz comenzó a reinar en ese hogar. Creo que volvió a parecerse un par de veces más, pero de diferente forma y la mujer volvió a hablarle con cariño y respeto. Pasaron una semana y el niño pequeño que era el que más lo veía le dijo a su madre “mama, papa ya no está, se ha marchado”. El agradecimiento de esta mujer fue enorme, jamás tome nada de ella y un año más tarde visite la isla y hable con ella.

Esteban lo que la gente ignora es que estamos rodeados de vivos y de muertos que no quieren marcharse de aquí. Son seres que andan ambulantes a nuestro alrededor. Un síquico puede percibirlos, sentirlos, y verlos.

Esteban – ¿Pero como se puede sentir estas presencias?.

Ricardo – Cuando estas ante un “Fantasma” aunque no lo veas casi siempre sucede una alteración en nuestro cuerpo. Un escalofrió recorre todo el cuerpo. El sistema nervioso se altera y sentimos como nuestra piel siente un hormigueo y los pelos del cuerpo se erizan…. 

Esperemos que tu caso se resuelva, como el de esta mujer. Si no lo conseguimos tendrás a un fantasma de ocupa. Ja, Ja, Ja….

Esteban – Déjate en paz de tonterías que el tema es serio …

Ricardo -  Animo hombre, ya verás como todo se resuelve. Cuando llegues a casa comenzamos a trabajarlo. Sabes, según lo que me has hablado de él, me  cae bien tu fantasma…

Estaban - Resopla diciéndome, déjate de cachondeo…. Háblame de los Hijos del Sol

Ricardo -  Rápidamente,  pues ya es tarde, y te esperan unas horas de viaje. El Sol es la fuente de la vida. Sin el Sol no existiría la vida sobre el planeta. Esto es un hecho. Los grandes iniciados de la Luz siempre tomaron como referencia al Sol. Era su Dios, su símbolo Solar por excelencia. En el Sol esta codificada toda nuestra genética. Si un día el Sol cambiara la frecuencia todos los seres vivos del planeta nos veríamos afectados, y tendríamos que adaptamos a ella o morir. 

AKHENATON fue el gran iniciado Solar, este fue contactado por los seres de la constelación de Orión. 
En aquel tiempo fueron llamados y despertados fuera y dentro del Imperio, Espíritus de diferentes seres con el fin de crear la GRAN FRATERNIDAD SOLAR DE LOS HIJOS DEL SOL. Akhenatón logró formar setenta y dos hermanos, que fueron iniciados en los misterios. Una vez al año se reunían en una ceremonia con el ESPÍRITU de RA. 

Todos ellos sabían que Dios está en todos y todo, y que a su vez, Dios es el “sin forma”.

Estos espíritus se juramentaron por todas sus reencarnaciones, en no adorar a estatuas ni hacer templos, pues al hacerlo estarían alejándose del Dios vivo. Todos sabían que adorar a un ser encarnado de carne era un gran error.

Solo el ignorante adora a un figura humana, por ser incapaz de entender los misterios. 
Cada uno de estos setenta y dos había desarrollado diversas habilidades de precognición, profecía, telequinesia, desdoblamiento, pero se juramentaron no mostrar estas habilidades en público, a fin de no crear seres sometidos al fenómeno y no a la esencia.

Hoy día, estos seres caminan por la tierra pues nunca dejaron al hombre solo. 

Esto que te he dicho, pocos lo conocen, y te aseguro que de los miles de grupos existen en las redes sociales, que dicen ser Hijos del Sol solo una minoría conocen  esta manifestación del Dios vivo. Desconocen sus orígenes y sus preceptos. Aquel que lleva la llama, lo oculta para evitar consecuencias desagradables. Te  repito ser un HIJO DEL SOL es un estado de conciencia y esto se debe sentir. 

Esteban – Cuales son esos preceptos que me hablas….

Ricardo - Estos mandatos están escritos en los espíritus de los setenta y dos iniciados que formaron la fraternidad cósmica y son: 

El primer mandato
Reconocer que Dios está en todas las cosas. Ama cada cosa y estarás amando a Dios.

El segundo mandato
A Dios no se le debe, ni puede representar en forma humana. El no necesita representantes, ni intermediarios. Jamás a doradas a un ser humano pues sería idolatría.

Tercer mandato
Un día de la semana será reservado a Dios. Lo recibirás al amanecer, purificaras y limpiarás tu corazón de toda envidia, venganza, o avaricia. 

Cuarto mandato

El acto más sagrado de la vida es el nacimiento, por ello deben ser hijos concebidos en el Amor, en la sabiduría y en  la virtud de los padres. Recuerda tus hijos no son tuyos, sino de la vida y de Dios.

Que el hijo sigua la senda de sus padres, honrándoles con la práctica de la virtud. Que los Ame y cuide en la vejez, hasta el final de sus días. 

Quinto mandato

No matarás a ningún ser vivo sobre la tierra, pues al hacerlo, estarías matando a Dios. Nada, ni nadie puede justificar la muerte de un ser vivo. Todo es vida en la naturaleza. Vive en paz.

Sexto mandato

No es bueno que el hombre este solo. Cuando puedas trabajar y alimentarte, busca una compañera y forma un hogar. Sed fieles el uno con el otro. Amaros y engendrar hijos sanos y virtuosos. No yazcas con mujer o varón que no sea tu propio esposo o esposa. Que el hombre sea hombre y la mujer,  mujer, esto complace a Dios.

Séptimo mandato

No robes a tu hermano, con nada viniste al mundo y sin nada te has de ir. Entrega el diezmo de cuanto produzca tu trabajo, tu cabra, o tu campo, al estado, para que este lo reparta entre los necesitados.
Estos son en esencia los siete mandatos que juramentaron los setentaidós espíritus en su día y que perduran en el tiempo.

Esteban –Haciendo una exclamación y revolviéndose en la silla dice – razón tenias al dejar este tema para el final, a esto sique se le puede llamar un conocimiento iniciático. Dime Ricardo ¿si te pidieran que representaras a Dios como lo arias…? 

Ricardo – Como te he dicho antes, a Dios no se le debe ni puede representar pues Él es todo y está en todo. Pero si así fuera te diré que sin lugar a duda lo representaría con el SOL… El es la luz del mundo.

Esteban – Me encantaría seguir hablando contigo pero debo partir y ahora me toca dar un montón de escusas por mi retraso.

Ricardo – Me alegro que te sintieras bien en toda la conversación pero creo que nueve horas y media son excesivas…

Caminamos al parking donde tenía el coche y al llegar a él, Esteban me dice.

Esteban – Puedo darte un abrazo de despedida…

Ricardo - Yo me reí y le dije – si hombre, y tres también, cuando estábamos abrazados le susurre al oído.

Recuerda que soy como tú, en espíritu inquieto en busca de la verdad. Suelo equivocarme y cometer muchos errores, seguro más que tú. Sed feliz.

Nos separamos del abrazo y Esteban abriendo la puerta del coche se ríe y me dice - Un poco rarillo ya eres…

Al día siguiente recibo un correo electrónico de Esteban donde me dice que llego bastante tarde al hotel y se fue directo a la habitación. Se ducho y se acostó dándole vueltas a todo lo hablado. Pasaron unos diez minutos cuando de repente se le apareció a los pies de la cama el fantasma que se le aparecía en casa, pero en esta ocasión el fantasma le sonrió alzo su mano derecha como queriéndole saludar y desapareció… La experiencia duro breves segundos pero intensísimos. Jamás el fantasma se la había aparecido fuera de casa, y eso que suele dormir amenudeo en hoteles. Después se durmió de un tirón y tubo sueños rarísimos que jamás había tenido y que tampoco entendía. 

Lamento la extensión de esta entrevista, pero nueve horas dan para mucho. Solo he querido reflejar lo que he considerado más importante. Espero que esto pueda ser útil. Gracias por seguirnos. Nuestra página web es  http://www.helioesfera.es/ 
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